
Анкетирование «Университет глазами старшекурсников»  

Уважаемые студенты!  

Просим Вас принять участие в опросе по оценке степени удовлетворенности условиями и 

организацией образовательного процесса в УУНиТ. Анкета анонимная. Нам очень важно 

ваше мнение! 

 

 
1. Уровень образования: 

Бакалавриат  

Специалитет 

Магистратура 

 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг  

Удовлетворенность содержанием ОП 

 

2. Соответствует ли структура и содержание программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют ли в основном все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности) 

Соответствует 

Не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

 

3. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 

Да 

Нет  

Затрудняюсь ответить 

 

4. Какие основные недостатки в качестве преподавания Вы хотели бы отметить: 

(может быть выбрано несколько вариантов ответа) 

Недостаточный уровень знаний преподавателей; 

Неактуальные лекционные материалы преподавателей;  

Необъективность преподавателей в оценке знаний студентов; 

Плохая дикция; 

Пропуски занятий преподавателями, срывы; 

Плохое изложение учебного материала, неумение работать со студентами; 

Отсутствие логики (алгоритма) занятия; 

Занятия проводятся не по темам, указанным в Рабочей программе дисциплины; 

Недостатков нет; 

Свой вариант ответа___________________________ 

 

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением ОП 

Удовлетворенность организацией учебного процесса 

 

6. Как часто у вас происходят срывы занятий? 

1-2 раза в неделю; 

1-2 раза в месяц; 

Несколько раз в семестр; 

Ни разу. 

 

7. Оцените полезность практик с целью получения профессиональных компетенций 

для применения их в будущей работе: 

Практика была полезной, приобрел(а) новые компетенции; 



Практика была формальной; 

Не проходил(а) практику; 

Затрудняюсь ответить. 

 

8. Удовлетворены ли Вы организацией процесса подготовки и написания 

ВКР/Дипломной работы (проекта)? (может быть выбрано несколько вариантов ответа) 

ВКР не предусмотрена учебным планом; 

Да, все организовано на высоком уровне; 

Не вполне, так как меня не удовлетворяет отсутствие практической направленности 

работы, связи с реальным производством;  

Не вполне, так как меня не удовлетворяет предлагаемый кафедрой перечень тем ВКР; 

Не вполне, так как на факультете/в институте/техникуме/колледже нет возможностей 

для проведения качественных экспериментов; 

Не вполне, так как не уделяется достаточного внимания со стороны научного 

руководителя; 

Не удовлетворен; 

Свой вариант ответа________________________________________________. 

 

9. Оцените в целом отношение сотрудников деканата факультета/дирекции института/ 

кафедры к студентам с точки зрения этики (вежливость, доброжелательность и т.д.): 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

Затрудняюсь ответить 

 

10. Оцените в целом отношение преподавателей к обучающимся с точки зрения этики 

(вежливость, доброжелательность и т.д.): 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

Затрудняюсь ответить 

 

11. Оцените в целом отношение сотрудников МФСО (Многофункционального 

Студенческого Офиса) к обучающимся с точки зрения этики (вежливости, 

доброжелательности и т.д.): 

 Услугами МФСО не пользуюсь 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

Затрудняюсь ответить 

 

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением программы 

 

12. Как Вы оцениваете уровень материально-технической базы факультета/института/ 

(состояние компьютерного класса; наличие проекторов, звуковой аппаратуры и 

программного обеспечения, стабильный интернет и др.) 

Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно  

Неудовлетворительно 

 

13. Пользуетесь ли Вы печатными книгами в библиотеке или электронными 

изданиями в электронно-библиотечных системах вуза? 

Только печатными 



Только электронными 

И электронными, и печатными 

Не пользуюсь  

 

14. Как часто Вы заходите на сайт университета: 

Каждый день 

1-2 раза в неделю 

Несколько раз в месяц 

Очень редко 

Не захожу  

 

Удовлетворенность условиями реализации программы 

 

15. Знаете ли Вы о возможности получения в УУНиТ дополнительного образования 

(повышение квалификации или профессиональная переподготовка) на бесплатной 

основе? 

Да 

Нет 

 

 

16. Удовлетворены ли вы качеством питания в университете? 

Вполне  

Частично  

Не удовлетворен(а) 

Затрудняюсь ответить 

 

17. Оцените, пожалуйста, условия предоставления образовательных услуг по 5-ти 

балльной шкале, где 1 – очень плохо, 2 – плохо, 3 – удовлетворительно, 4 – хорошо, 5 – 

отлично: 
наличие коворкинга (зоны отдыха, ожидания, оборудованные соответствующей 

мебелью) 

доступ к вайфай 

наличие и понятность навигации внутри корпусов Университета 

наличие и доступность питьевой воды 

наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений (туалетов или санузлов) 

санитарное состояние помещений (аудиторий) 

наличие парковки для личного автомобиля 

 

18. Укажите, что, по Вашему мнению, следует улучшить в области комфортности 

внутренней среды вуза__________________________________________________ 

19. Изменилось ли Ваше мнение о специальности/направлении в ходе обучения? 

(можно выбрать несколько вариантов) 

Мнение не изменилось. Удовлетворен своим выбором; 

Ожидания не оправдались. Разочарован в процессе обучения;  

Выбрал данную специальность/направление ради поступления на бюджет; 

Изменились взгляды на жизнь. Выбранная специальность/направление мне не 

подходит; 

Изменилось. До поступления имел другое представление о 

специальности/направлении; 

Свой вариант ответа _______________________________________________________. 

 

20. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном вузе? 

Полностью удовлетворен 



Частично удовлетворен 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

 

21. Работаете ли Вы в настоящее время (совмещаете ли учебу с работой)? 

Да, по специальности  

Да, не по специальности   

Не работаю 

 

22. Планируете ли Вы после окончания университета работать по специальности? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 

23. Вы готовы рекомендовать Уфимский университет науки и технологий своему 

окружению? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

 


